
WINES OF OLD VINTAGES
ВИНА СТАРЫХ ВИНТАЖЕЙ                 750 ml

1998 CHINON «Le Puy» — Jean-Maurice Raffault  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire,  France

8 000 

1999 CHATEAU DASSAULT Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux,  France

16 000 

1996 CHAMBOLLE-MUSIGNY — Domaine Confuron-Cotetidot  �� � � � � � � �
Burgundy,  France

25 000 

2002 CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 2-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � � �
Bordeaux,  France

28 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино

PROSECCO &  
SPUMANTE
ПРОСЕККО &  
СПУМАНТЕ                            125 ml 187 ml 375 ml 750 ml

 

NV BLANC DE BLANCS Brut — Fanagoria  �350  
Kuban, Russia

2 100 

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy  

930 4 250 

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy  

1 650 5 350 

NV CHANDON Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina 

1 450 

NV PROSECCO — Decordi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy 

2 900 

SPARKLING BY  
THE CLASSICAL METHOD
ИГРИСТОЕ ПО 
КЛАССИЧЕСКОМУ МЕТОДУ 375 ml 750 ml

NV CAVA Classico —  Codorniu  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunia, Spain  

1 800 

NV CAVA «Delapierre» Etiqueta Negra Brut — Codorniu  �
Catalunia, Spain 

2 600 

2017 KRONE «Borealis» Vintage Cuvee Brut  � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

3 300 

NV CAVA Brut Rose — La Vida al Camp  � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunia, Spain 

3 800 

2016 BOUVET «Saphir» Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire, France 

4 000 

NV 1701 FRANCIACORTA Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardy, Italy 

4 500 



CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

7 150 10 900 

NV MOЁT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)  � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14 750 

NV MOЁT & CHANDON Rose Imperial Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15 750 

NV DEUTZ Brut  Classic  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

5 000 

NV J.LASSALLE  Premier Cru  «Chigny-Les-Roses» Brut  �� � � � � � � �
Champagne, France

8 000 

2010 BRUNO MICHEL «Assemblee» Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

9 000 

NV HENRI GIRAUD ESPRIT Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10 000 

NV AGRAPART «Terroirs» Blanc de Blancs Extra Brut  �� � � � � � � � � �
Champagne, France

12 000 

NV VEUVE CLICQUOT Cuvee Saint-Petersbourg� � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12 050 

NV «R» de RUINART Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12 150 

NV PIERRE GIMONNET CUIS Brut Premier Cru  �� � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12 500 

NV VEUVE CLICQUOT Extra Brut Extra Old �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15 000 

2013 LOUIS ROEDERER Brut Millesime Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15 000 

1989 BOIZEL  «Joyau de France» Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

22 000 

2003 DOM PERIGNON Vintage Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

66 950 

    ROSE WINES
 РОЗОВЫЕ ВИНА 750 ml

2016 EN GARDE — Altenburger Neuburger  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

3 200 

2017 MRS WIGLEY (Grenache) — Wirra Wirra  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
McLaren Vale, Australia

5 500 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



WINES BY THE GLASS
ВИНА ПО БОКАЛАМ
Champagne/Шампанское 100 ml

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France   

1 900 

 White wines/Белые вина 125 ml 750 ml

2017 VINHO VERDE  — Cabra Cega�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

350 2 100 

2018 GRUNER VELTLINER — Weinkellerstolz � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, Austria

420 2 500 

2018 PINOT GRIGIO «Vallade» — Casa Girelli � � � � � � � � � � � � � �
Trento, Italy

470 2 800 

2018 RIESLING «Venture» — Georg Breuer � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

550 3 300 

2019 SAUVIGNON BLANC «The Nest» — Lake Chalice �� � � � � �
Marlborough, New Zealand

600 3 600 

2017 RIESLING «Trutta Faria» — Selbach-Oster (semi-sweet) �
Mosel, Germany

650 3 900 

2016 CHARDONNAY Vintage — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

700 4 200 

2018 ALBARINO — Mar de Frades  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Spain 

800 4 800 

2017 GAVI del comune di Gavi — La Chiara  �� � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy 

850 5 100 

2016 TRAMINER — Usadba Divnomorskoe  �� � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia 

900 5 400 

2017 ASSYRTICO — Maison Viticole Ligas  �� � � � � � � � � � � � � � �
Macedonia, Greece 

1 000 6000 

2017 CHABLIS — Domaine Joelle Vrignaud  �� � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

1 100 6 600 

2016 LAUDARI (Chardonnay) —  
Baglio del Cristo di Campobello  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicily, Italy

1 200 7 200 

2019 GAVI dei GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � �
Piedmont, Italy

1 500 9 000 

 Rose wines/Розовые вина 125 ml 750 ml

2018 AGATE (Syrah, Grenache)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Roussillon, France  

600 3 600 

2017 BANDOL (Mourvedre, Cinsault, Grenache) —  
Domaine La Suffrene�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

1 000 6 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



WINES BY THE GLASS
ВИНА ПО БОКАЛАМ

 Red wines/Красные вина 125 ml 750 ml

2018 ERMITA (Cabernet, Syrah) — Case Del Valle  �� � � � � � � � �
Castilla-La Mancha, Spain

350 2 100 

2018 SHIRAZ «The Last Stand» — Boutinot  � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria Vale, Australia

370 2 200 

2018 CABERNET SAUVIGNON Reserva — Viu Manent  �� � � � �
Colchagua Valley, Chile

420 2 500 

2018 MALBEC — Alta Vista  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina  

470 2 800 

2015 CHATEAU DE BEAUREGARD-DUCOURT  �� � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

500 3 000 

2016 SANGIOVESE «ALI» — Tolaini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

550 3 300 

2015 RIOJA Crianza — Vina Olabarri �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

650 3 900 

2017 ZINFANDEL Old Vines — Gnarly Head   � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

660 4 000 

2018 KHVANCHKARA (Alexandrouli) — Mildiani  (semi-sweet) ��
Racha-Lechkhumi, Georgia

740 4 400 

2016 MALBEC Terroir Selection — Alta Vista   �� � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

850 5 100 

2015 ALTITUDES (Cabernet Sauvignon, Caladoc) — Ixsir  �� � �
Bekaa, Livan

900 5 400 

2016 SPATBURGUNDER — Meyer Nakel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ahr, Germany

1100 6 600 

2016 LE VOLTE (Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese) —  
Tenuta dell’Ornellaia   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

1 200 7 200 

2015 CABERNET SAUVIGNON — Black Stallion  � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

1 400 8 500 

2016 SHIRAZ «Alices» — Greenock Creek �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa, Australia

1 600 9 600 

2015 KURNI (Montepulciano) — Oasi Degli Angeli    �� � � � � � � �
Marke, Italy

2 550 15 500 

2013 AMARONE della Valpolicella Classico — Zyme   �� � � � � � �
Veneto, Italy

2 750 16 500 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

 White wines/Белые вина 375 ml

2016 PINOT GRIGIO — Serenessima  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

2 000 

2018 MOSCATO d’ASTI (semi-sweet) — Michele Chiarlo  � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

2 600 

2018 I FRATI (Trebbiano) — Cà dei Frati  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy

2 800 

2018 RIESLING «Estate Rudesheim» — Georg Breuer  �� � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

3800 

2017 SANCERRE «Les Chasseignes» — Claude Riffault  � � � � � � � � � � �
Loire, France

4 500 

 Rose wine/Розовое вино 375 ml

2018 ROSATELLO (Sangiovese) — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy  

1 600 

 Red wine/Красные вина 375 ml

2018 ZWEIGELT — Schneider  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, Austria

1 800 

2018 RIOJA Crianza — Bodegas Ramon Bilbao  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain 

2 200 

2016 CHIANTI CLASSICO «San Jacopo» — Castello Vicchiomaggio  �
Tuscany, Italy

2 700 

2015 TASSINAIA — Castello del Terriccio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy 

5 200 

2015 PINOT NOIR «Sous le Mont» — Emmanuel Giboulot  �� � � � � � � �
Burgundy, France

6 500 

Sweet wines/Десертные вина 375 ml 500 ml

1999 RIVESALTES (Grenache) — M. Chapoutier  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes du Roussillion, France

5 500 

2011 BEERENAUSLESE «Cuvee» — Kracher  � � � � � � � � � � � � � � � � 6 000 
Burgenland, Austria 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



BURGUNDY / FRANCE
БУРГУНДИЯ / ФРАНЦИЯ 750 ml

2017 SAINT-BRIS (Sauvignon Blanc) — J.M. Brocard  � � � � � � � � � � � � �  4 200 

2017 MACON-VILLAGES — Joseph Drouhin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4 500 

2017 PINOT NOIR «Le President» — Sylvain Loichet  � � � � � � � � � � � � �  5 800 

2015 VIRE CLESSE Vieilles Vignes — Pierre Meurgey  � � � � � � � � � � � �   6 500 

2015 LES CLOS (Chardonnay) — Domaine Amaury Beaufort  � � � � � �   7 000 

2015 POUILLY-FUISSE «Clos Varambon» — Chateau Des Rontets  � �   8 400 

2015 CHABLIS Grand Cru «Vaudesir» — Albert Bichot � � � � � � � � � � � �   13 500 

2015 VOLNAY —​ Domaine Bitouzet-Prieur  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  14 000 

2016 POMMARD Vieilles Vignes — Domaine Joseph Voillot  � � � � � � �  14 500 

2016 MANON (Chardonnay) — Yann Durieux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �   16 000 

2014 NUITS-SAINT-GERGES 1-er Cru «Les Bousselots» —  
J.Chauvenet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  17 000 

BORDEAUX / FRANCE
БОРДО / ФРАНЦИЯ 750 ml

2015 SICHEL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 400 

2010 MICHELLE ROLLAND  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000 

2014 BAD BOY — Thunevin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 200 

2016 CLARENDELLE — Clarence Dillon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 500 

2012 DIANE DE BELGRAVE — Chateau Belgrave  �� � � � � � � � � � � � � � � � 6 500 

2015 LA RESERVE D’ANGLUDET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 000 

2008 MAROJALLIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 500 

2007 CHATEAU LE BON PASTEUR  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 000 

2008 CHATEAU CANTEMERLE 5-me Grand Cru Classe   �� � � � � � � � � � 18 000 

2004 CHATEAU LEOVILLE POYFERRE 2-me Grand Cru Classe  �� � � � 21 000 

2011 CHATEAU COS D’ESTOURNEL Blanc (Sauvignon Blanc, Semillon) � 22 000 

2008 CHATEAU LA FLEUR-PETRUS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 50 000 

2007 CHATEAU ANGELUS 1-er Grand Cru Classe A  �� � � � � � � � � � � � � � 55 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



LOIRE / FRANCE
ЛУАРА / ФРАНЦИЯ 750 ml

2018 GAMAY — Domaine les Hautes Noelles � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000 

2014 BLANC FUME DE POUIILY — Didier Dagueneau�� � � � � � � � � � � � 12 000 

RHONE / FRANCE
РОНА / ФРАНЦИЯ 750 ml

2017 ORCA Vieilles Vignes (Grenache, Syrah) — Marrenon �� � � � � � � 5 100 

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale� � � � � � � � 7 900 

ALSACE / FRANCE
ЭЛЬЗАС / ФРАНЦИЯ 750 ml

2016 RIESLING «Roche Granitique» — Zind-Humbrecht  �� � � � � � � � �   6 000 

ВИНА ДРУГИХ РЕГИОНОВ / FRANCE
OTHER REGION WINES / ФРАНЦИЯ   750 ml

2016 CUVEE JEAN-PAUL (Grenache, Syrah) — Boutinot  � � � � � � � � � � �
Provence

2 200 

2013 L’EQUILIBRE — Villa Prissette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc

5 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино

FRIULI-VENEZIA-GIULIA / ITALY
ФРИУЛИ-ВЕНЕЦИЯ-ДЖУЛИЯ / ИТАЛИЯ 750 ml

2018 PINOT GRIGIO — Alturis  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 000 

TUSCANY / ITALY
ТОСКАНА / ИТАЛИЯ 750 ml

2017 POMINO Bianco — Marchesi de’ Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � 4 500 

2017 MONTESECONDO (Sangiovese) — San Casciano in Val di Pesa��   5 000 

2016 CHIANTI CLASSICO «Vendemmia» — Poggerino  �� � � � � � � � � � �   5 400 

2014 NERO DEL GOBBO (Sangiovese, Merlot) — Camigliano  � � � � � �   6 000 

2016 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO «La Braccesca» — 
Tenuta La Braccesca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   

 
6 500 

2011 DOPOTEATRO (Sangiovese) — Salicutti  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7 500 

2017 LILLARAE (Chardonnay, Traminer, Viognier) — Ceralti �� � � � �   8 000 

2009 ALEAH (Merlot)  —  Villa Mangiacane  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   9 000 

2012 OLMAIA (Cabernet Sauvignon) — Col d’Orca  �� � � � � � � � � � � � � �   11 500 

2011 QUERCETO Cignale (Cabernet Sauvignon, Merlot) —  
Castello di Querceto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   14 500 

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Valdicava  � � � � � � � � � � � � � � � � �   16 000 

2010 SAFFREDI (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Fattoria la Pupille  �   18 000 

2011 LUPICAIA — Castello del Terriccio � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   22 000 

2013 50 & 50 (Merlot, Sangiovese) — Avignonesi & Capannelle  � � � �   23 000 

2010 REDIGAFFI (Merlot) — Tua Rita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   28 000 

2011 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon) — Tenuta San Guido  � � � � � �   49 000 



PIEDMONT / ITALY
ПЬЕМОНТ / ИТАЛИЯ 750 ml

2018 GAVI «Aureliana» — Terra da Vino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4 100 

2016 BARBERA D’ALBA «Aves» — G.B.Burlotto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 400 

2009 CANTALUPO ANNO PRIMA — Antichi Vigneti di Cantalupo�� 7 500 

2014 BARBARESCO «Montestefano» — Rivella Serafino di Rivella� � 16 000 

2012 BAROLO «Ginestra Case Mate» —  Elio Grasso  � � � � � � � � � � � � � � 20 000 

SICILY / ITALY
СИЦИЛИЯ / ИТАЛИЯ 750 ml

2018 NERO D’AVOLA «Rondone» — Cantine Settesoli  �� � � � � � � � � � � �   2 500 

2017 FRAPPATO — Cos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   5 500 

2011 NEROBARONJ — Gulfi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7 000 

2013 BURDESE (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Planeta  ��   8 000 

2013 MERLOT — Planeta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   8 300 

2016 CHARDONNAY — Tasca d’Almerita  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   11 000 

PUGLIA / ITALY
АПУЛИЯ / ИТАЛИЯ 750 ml

2017 PRIMITIVO — Masserie Pizari� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3 900 

2014 SETTEBRACCIA (Negroamaro) — Cantina Sampietrana�� � � � � �   6 000 

ALTO ADIGE / ITALY
АЛЬТО АДИДЖЕ / ИТАЛИЯ 750 ml

2018 GEWURZTRAMINER — Tiefenbrunner  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4 200 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



VENETO / ITALY
ВЕНЕТО / ИТАЛИЯ 750 ml

2018 SOAVE — Villa Pampini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   2 900 

2018 VALPOLICELLA Classico — Viviani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3 800 

2014 MERLOT «Faial» — Prendina  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   11 000 

2016 KAIROS — Zyme  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   14 000 

OTHER REGION WINES / ITALY
ВИНА ДРУГИХ РЕГИОНОВ / ИТАЛИЯ     750 ml

2018 PECORINO Vellodoro  — Umani Ronchi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo  

3 000 

2017 PASSO SARDO (Cannonau) — Enoitalia �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardinia  

3 200 

2017 VERMENTINO DI GALLURA «Sciala» — Surrau �� � � � � � � � � � � � �
Sardinia  

6 000 

2011 KUBBADI — Cantine Mucci � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo  

9 000 

AUSTRIA
АВСТРИЯ 750 ml

2015 SAUVIGNON BLANC «Sudsteiermark» — Sattlerhof  � � � � � � � � � � � �
Steiermark  

3 900 

2015 TRIDENRON (Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot) — 
Ernst Triebaumer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland  

4 800 

2015 BLAUFRANKISCH «Follig» — Esterhazy  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland  

8 500 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



SPAIN
ИСПАНИЯ 750 ml

2018 NATUREO — Torres (non-alcoholic)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunia

1 800 

2014 PETIT VERDOT — Mainetes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jumilla

2 500 

2018 EL PICARO — Bodegas Matsu  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toro

2 900 

2018 VERDEJO Ecologico — Menade�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda  

3 300 

2012 LA FEA Gran Reserva (Cariñena) — Bodegas Paniza  �� � � � � � � � � �
Aragón

3 400 

2015 BIURKO Crianza  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja 

4 500 

2010 TILENUS LA FLORIDA (Mensia) — Bodegas Estefania  � � � � � � �
Bierzo

5 500 

2014 VIZCARRA 15 meses (Tinto Fino)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero

6 500 

2016 FORMIGA (Grenache) — Domini de la Cartoixa  �� � � � � � � � � � � � �
Priorat 

7 000 

2016 PSI (Tinto Fino) — Bodegas у Vinedos Alnardo  �� � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero

8 100 

2015 TITAN «del Bendito» — Dominio del Bendito  �� � � � � � � � � � � � � � �
Toro  

11 000 

2016 EL VIEJO, 2016 EL RECIO, 2018 EL PICARO — Bodegas Matsu�� �
Toro  

14 000 

GERMANY
ГЕРМАНИЯ 750 ml

2017 PINOT NOIR — Peter & Peter  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz  

3 200 

2016 RIESLING «Von Unserm» Trocken — Balthasar Ress �� � � � � � � � �
Rheingau

4 000 

2001 RIESLING  — Molitor Rosenkreuz �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel

4 400 

2014 RIESLING «Saar» Trocken — Weingut Van Volxem � � � � � � � � � � �
Mosel

4 500 

2015 RIESLING RUPPERTSBERGER  «Hoheburg» — Dr. Buerklin-Wolf ��
Pfalz  

7 500 

2016 RIESLING «Brauneberger Juffer Sonnenuhr» Trocken — Fritz Haag ��
Mosel

10 000 

2015 RIESLING «Ungeheuer» Troken — Georg Mosbacher  �� � � � � � � �
Pfalz  

11 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



ARGENTINA
АРГЕНТИНА 750 ml

2018 TORRONTES — Aranwa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza  

2 500 

2016 CABERNET SAUVIGNON Terrazas — Bodegas Chandon  �� � � � �
Mendoza

3 600 

2015 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)  �� �
Mendoza

5 500 

2008 MALBEC «One» La Dolores Vineyard — Antigal  �� � � � � � � � � � � �
Mendoza

11 000 

CHILE
ЧИЛИ 750 ml

2018 SAUVIGNON BLANC Reserva — Viu Manent  � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua Valley 

3 100 

2016 CARMENERE Reserva — Mayu  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Elqui Valley  

3 500 

2015 AMAYNA (Shiraz) — Viña Garces Silva  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Leyda Valley

7 500 

USA
США 750 ml

2017 CHARDONNAY «Morning Fog» — Wente   �� � � � � � � � � � � � � � � � �
California

4 500 

2013 RED MOUNTAIN (Cabernet Sauvignon, Merlot) — 
Hedges Family Estate �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Washington

8 000 

NEW ZEALAND
НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 750 ml

2017 PINOT NOIR «Land Made» — Yealands Estate  � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough

4 500 

2018 SAUVIGNON BLANC «Little Beauty» — Vinultra  � � � � � � � � � � � �
Marlborough

7 000 

2016 AWATEA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Te Mata  �� � � � � � � � �
Hawke’s Bay 

7 500 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



AUSTRALIA
АВСТРАЛИЯ 750 ml

2019 BUTTERFLY RIDGE (Riesling Gewurztraminer) — Angove  �� �
South Australia 

2 600 

2018 19 CRIMES «The Uprising» — Treasury Wine Estates  �� � � � � � �
South Australia

4 200 

2017 SEXY BEAST (Cabernet Sauvignon) — Two Hands  �� � � � � � � � � �
McLaren Vale

6 000 

SOUTH AFRICA
ЮЖНАЯ АФРИКА 750 ml

2018 SAUVIGNON BLANC — Porcupine Ridge  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Swartland

4 000 

2012 THE WORK OF TIME (Cabernet Sauvignon, Merlot) —   
Springfield Estate  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape

6 000 

RUSSIAN WINES
РОССИЙСКИЕ ВИНА 750 ml

2016 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban

1 800 

2018 MUSCAT — Gai-Kodzor  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban 

2 300 

2013 100 SHADES OF RED (Cabernet Sauvignon) — Fanagoria  �� � � �
Kuban

4 000 

2014 EAST HILL BLEND (Viognier, Chardonnay)  —  
Usadba Divnomorskoe� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban

7 000 

GEORGIA WINES
ГРУЗИНСКИЕ ВИНА 750 ml

2017 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � �
Kakheti

2 200 

2015 MUKUZANI — Duruji Valley  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3 300 

2017 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)  � � � � � � �
Kakheti

3 700 

2017 SAPERAVI Qvevry — Besini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4 500 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. 

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стан-
дарты и философский подход .
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

Органика — При производстве этих вин использу-
ются самые высокие эко-стандарты.
Organic — Produced using the highest eco-standards.

 White wines/Белые вина          Red wine/Красные вина          Rose wine/Розовое вино



SHERRY • ХЕРЕС 100 ml

ALEXANDRO SANLUCAR Mazanilla (Palomino)  �� � � � � � � � � � � � �
Spain 

500 

PEDRO ROMERO Vina El Alamo (Pedro Ximenez)  �� � � � � � � � � � � �
Spain 

600 

PORTO • ПОРТО 100 ml

CHURCHILL’S Reserve ruby   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

550 

20 Years PORTO GRAN CRUZ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

1 500 

GRAPPA • ГРАППА 50 ml

BAROCCA Vendemmia Riserva di Annata in barriques  �� � � � � � �
Basilicata, Italy

450 

ЧАЧА • CHACHA 50 ml

FANAGORIA (Chardonnay)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kuban, Russia

370 

BRANDY • БРЕНДИ 50 ml

6 лет АРАРАТ Ани � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

500 

10 лет АРАРАТ Ахтамар  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

720 

10 y.o. TORRES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

510 

15 y.o. TORRES  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

680 

PINEAU DES CHARENTES •  
ПИНО ДЕ ШАРАНТ 50 ml

10 y.o. PINEAU DES CHARENTES — Chateau de Montifaud  �� � � � � � � � � �
 

420 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



COGNAC • КОНЬЯК 50 ml

V.S. COURVOISIER   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

580 

V.S.O.P. COURVOISIER   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

840 

X.O. COURVOISIER � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

2 300 

V.S.O.P. ROULLET Grand Champagne  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

740 

V.S. MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

610 

V.S.O.P. MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

750 

X.O. MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

2 000 

X.O. ROULLET Grand Champagne  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 600 

CALVADOS • КАЛЬВАДОС 50 ml

4 y.o. DARON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

400 

12 y.o. MARQUIS D’AGUESSEAU  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 100 

RUM • РОМ 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica 

270 

CAPTAIN MORGAN Black Spiced  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica 

350 

23 y.o. ZACAPA Centenario  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala 

1 100 

X.O. ZACAPA Centenario  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala 

1 600 

HAVANA CLUB Especial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba 

400 

BACARDÍ Carta Blanca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico	  

380 

BACARDÍ Reserva 8  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico 

700 

BRUGAL 1888  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Dominican Republic

880 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



USA WHISKEY
ВИСКИ США 50 ml

BULLEIT BOURBON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky 

490 

BULLEIT RYE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky 

490 

JIM BEAM Double Oak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky 

560 

MAKER’S MARK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky 

620 

IRISH WHISKEY
ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

ROE & CO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 570 
JAMESON Black Barrel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690 

14 y.o. TULLAMORE DEW �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 920 

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310 
12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 540 

JOHNNIE WALKER Double Black  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 900 
15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 000 

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 050 
18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 350 

12 y.o. DEWAR’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650 
12 y.o. GRANT’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 670 

THE NAKED GROUSE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 660 
12 y.o. CHIVAS REGAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 660 
18 y.o. CHIVAS REGAL Gold Signature  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 250 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

12 y.o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

670 

SINGLETON Tailfire  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

810 

15 y.o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

990 

10 y.o. TALISKER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Skye 

960 

12 y.o. CARDHU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

990 

16 y.o. LAGAVULIN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay 

1 250 

12 y.o. AUCHENTOSHAN� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lowlands 

800 

12 y.o. HIGHLAND PARK  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Orkney Islands 

800 

12 y.o. THE MACALLAN  Triple cask «Fine Oak» �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

900 

12 y.o. THE MACALLAN  Double Cask �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

900 

15 y.o. THE MACALLAN  Triple cask «Fine Oak»� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

1 400 

18 y.o. THE MACALLAN  Triple cask «Fine Oak» �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

2 100 

12 y.o. ABERFELDY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland 

1 100 

THE GLENLIVET Founders Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

760 

12 y.o. THE GLENLIVET  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

860 

12 y.o. THE GLENFIDDICH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

800 

10 y.o. THE GLENMORANGIE The Original  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland 

920 

12 y.o. THE GLENMORANGIE Lasanta (Sherry Casks)  �� � � � � � � � � � � � � � �
Highland 

1 100 

15 y.o. THE GLENFIDDICH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

1 000 

14 y.o. THE GLENFIDDICH Rich Oak  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

1 150 

12 y.o. THE GLENMORANGIE The Quinta Ruban (Port Casks)  �� � � � � � � �
Highland 

1 200 

18 y.o. THE GLENLIVET  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

1 250 

18 y.o. THE GLENFIDDICH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

1 350 

10 y.o. ARDBEG Ten  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay 

1 150 

12 y.o. BALVENIE Doublewood  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 
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Russia 

500 ml 310 

STORTEBEKER «Bernstein-Weizen»  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

500 ml 480 

FLENSBURGER Dunkel Lager  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

330 ml 400 

EISWEISSBIER «White» Hopf  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

330 ml 430 

SCHWARZER ABT Neuzeller Kloster-Brau Lager  � � � � � � � � � �
Germany 

500 ml 500 

ST� LOUIS «Gueuze» Van Honsebrouck Lambic  � � � � � � � � � � �
Belgium 

250 ml 330 

ST� LOUIS «Kriek» Van Honsebrouck Fruit Lambic  � � � � � � � �
Belgium 

250 ml 350 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



HOT COCKTAILS
ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ 200 ml

WHITE MULLED WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
White wine, orange, lemon, honey, spices 
Белое вино, апельсин, лимон, медовый сироп, специи (гвоздика, корица)

400 

MULLED WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Red wine, apple, orange, lemon, honey, spices 
Красное вино, яблоко, апельсин, медовый сироп, специи (гвоздика, корица)

400 

GROG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Carta Blanca, tea, honey, lemon, orange 
Ром Bacardi Carta Blanca, черный чай с бергамотом, медовый сироп, лимон, апельсин

400 

COFFEE ICE-CREAM  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Coffee, ice cream, cream 
Кофе, мороженое, сливки

400 

BAILEYS COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baileys, coffee, cream 
Ликер Baileys, кофе, сливки

600 

IRISH COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bushmills Original, coffee, cream 
Виски Bushmills Original, кофе, сливки

650 

CLASSIC COCKTAILS
КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ
MOJITO n/a   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lime, mint, sparkling water, sugar syrup  
Лайм, мята, сахар. сироп, содовая

350 ml 300 

STRAWBERRY MOJITO n/a  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, lime, mint, sparkling water, sugar syrup 
Клубника, лайм, мята, содовая, сахарный сироп 

350 ml 400 

B-52  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Triple Sec Fruko Schulz, Baileys, Kahlua  
Ликер Triple Sec Fruko Schulz, ликер Baileys, ликер Kahlua 

50 ml 440 

BACARDI DAIQUIRI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Carta Blanca, lime juice, sugar syrup 
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, сахарный сироп

170 ml 450 

APEROL SPRITZ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Prosecco, Aperol, orange,​ sparkling water
Martini Prosecco, ликер Aperol, апельсин, содовая

190 ml 580 

STRAWBERRY MOJITO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, Bacardi Carta Blanca, lime, sparkling water, sugar syrup, mint 
Клубника, ром Bacardi Carta Blanca, лайм, содовая, сахарный сироп, мята 

350 ml 650 

KIR ROYAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Prosecco, Creme de Cassis 
Martini Prosecco, ликер Creme de Cassis

150 ml 800 

MARGARITA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sauza Silver, Triple Sec Fruko Schulz, lime juice 
Текила Sauza Silver, ликер Triple Sec Fruko Schulz, сок лайма

170 ml 600 

STRAWBERRY MARGARITA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, Sauza Silver, Triple Sec Fruko Schulz, lime juice 
Клубника, текила Sauza Silver, ликер Triple Sec Fruko Schulz, сок лайма

200 ml 800 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



SPECIAL COCKTAILS
ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ
NAKED & CHERRY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
The Naked Grouse, Pepsi Cherry
Виски The Naked Grouse, Pepsi Cherry

250 ml 450 

FRESH MAKER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, mint 
Бурбон Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, мята

200 ml 500 

GOLD MARGARITA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sauza Gold, Triple Sec Fruko Schulz, lime juice, orange juice
Текила Sauza Gold, ликер Triple Sec Fruko Schulz, сок лайма, сок апельсина

200 ml 550 

GIN TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Gordon’s, tonic, lemon 
Джин Gordon’s, тоник, лимон

350 ml 600 

PASSION FRUIT MAI TAI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Captain Morgan Spiced Gold, rum Captain Morgan Jamaica, lime juice, 
Triple Sec Fruko Schulz, almond syrup, bitter
Ром Captain Morgan Spiced Gold, ром Captain Morgan Jamaica, 
сок лайма, ликер Triple Sec Fruko Schulz, миндальный сироп, биттер

270 ml 600 

RUSSIAN COSMO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka Tsarskaya Cranberry, Triple Sec Fruko Schulz, cranberry juice, lime juice, bitter
Водка Царская Клюква, ликер Triple Sec Fruko Schulz, 
клюквенный морс, сок лайма, биттер

170 ml 450 

LONG ISLAND ICED TEA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka Tsarskaya Original, Gordon’s, Sauza Silver, Bacardi Carta Blanca, 
Pepsi, lime juice, Triple Sec Fruko Schulz
Водка Царская Оригинальная, джин Gordon’s, текила Sauza Silver, 
ром Bacardi Carta Blanca, Pepsi, сок лайма, ликер Triple Sec Fruko Schulz 

300 ml 700 

MARTINI NEGRONI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Rosso, Martini Riserva Bitter, Bombay Sapphire

170 ml 800 

MARTINI TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco/Rosso, lime/orange, tonic
Martini Bianco/Rosso, лайм/апельсин, тоник

250 ml 400 

MARTINI & TONIC FIERO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Fiero, lime/orange, tonic 
Martini Fiero, лайм/апельсин, тоник

250 ml 400 

BACARDI MOJITO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Carta Blanca, lime, sparkling water, sugar syrup, mint
Ром Bacardi Carta Blanca, лайм, содовая, сахарный сироп, мята

350 ml 440 

BACARDI CUBA LIBRE   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Carta Oro, lime, Pepsi 
Ром Bacardi Carta Oro, лайм, Pepsi

200 ml 400 

BACKYARD SMASH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Koskenkorva Blueberry Juniper, blueberries, lemon juice, sugar syrup
Koskenkorva Blueberry Juniper, черника, сок лимона, сахарный сироп

250 ml 390 

BJ TONIC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Koskenkorva Blueberry Juniper, tonic 
Koskenkorva Blueberry Juniper, тоник

250 ml 440 

MARTINI ROYALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, Martini Prosecco, lime, mint                                                                                            
Martini Bianco, Martini Prosecco, лайм, мята

300 ml 680 

BOMBAY TONIС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bombay Sapphire, lime, tonic 
Bombay Sapphire, лайм, тоник

250 ml 690 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



GEORGIAN LEMONADES
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 500 ml

PEAR • ГРУША  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 
SAPERAVI • САПЕРАВИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 
ESTRAGON • ТАРХУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 
CREMA-CREMA • КРЕМ-СЛИВКИ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 

JUICE • СОК 200 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
APPLE • ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
CHERRY • ВИШНЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
PINEAPPLE • АНАНАС  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
TOMATO • ТОМАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
APPLE • ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
CARROTS • МОРКОВЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
LEMON • ЛИМОН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
PEAR • ГРУША  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600 
GRAPE • ВИНОГРАД  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600 
PINEAPPLE • АНАНАС  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650 
TANGERINE • МАНДАРИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 
BAKU TOMATO • БАКИНСКИЕ ТОМАТЫ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650 
MANGO • МАНГО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 850 
POMEGRANATE • ГРАНАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 850 

ENERGY DRINKS
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ НАПИТКИ
ADRENALINE RUSH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 

HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ml 300 ml

CRANBERRY MORSE • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  � � � � � � � � � � � � � � � �   190 
RASPBERRY MORSE • МОРС ИЗ МАЛИНЫ  � � � � � � � � � � � � � � � �   190  
SEA BUCKTHORN MORSE • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ  �� � � � � � � � �   190 
ESTRAGON • ТАРХУН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   190 
STRAWBERRY LEMON • КЛУБНИЧНО ЛИМОННЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � 290 
PASSION FRUIT APPLE • МАРАКУЙЯ ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



NATIONAL DRINKS
НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ 250 ml

NATIONAL COMPOTES IN ASSORTMENT
НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ В АССОРТИМЕНТЕ  �� � � � � � � � � � � � � � � � 190 

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ  200 ml 250 ml
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